Положение о стипендии

Благотворительного фонда развития инновационного образования

в области естественных наук.

      С целью оказания содействия в подготовке  специалистов  высших учебных заведений в Российской Федерации, стимулирования процесса обучения и повышение материальной и моральной заинтересованности студентов в достижении высоких результатов в учебной  и научно-исследовательской деятельности в период обучения Фонд устанавливает  благо-творительную  стипендию, обучающихся в российских физико-технических ВУЗах.

      Стипендии, финансируемые Фондом учреждены в рамках программы поддержки тех-нического образования  с  целью содействия сохранению и развитию  интеллектуального потенциала,  поддержания  и  повышения  престижа технического образования в России, поддержки усилий способных и трудолюбивых студентов, обучающихся в высших учеб-ных заведениях Российской Федерации.

     Благотворительная стипендия  назначается студентам младших курсов,  добившимся  больших успехов в учебной  и научной деятельности, активно проявляющих  себя  в  об-щественной  жизни  факультета  и  ВУЗа.

      Кандидат на получение стипендии Фонда определяется на конкурсной основе ВУЗом самостоятельно.

     Критериями для  объективной оценки результатов конкурса  при выборе кандидатуры на получение стипендии Фонда являются:

· высокие показатели в учебе по общетехническим и специальным дисциплинам;

· творческий подход к обучению и личная инициатива студента;

· оригинальность и новизна подходов  в научно-исследовательской работе;

· активное участие в общественной жизни факультета, ВУЗа;

· отличное освоение цикла специальных дисциплин по физике и математике;

· участие в международных, всероссийских, региональных, университетских олимпиадах, творческих конкурсах и научно-практических конференциях.

      Кандидатура студента на получение стипендии,  соответствующая вышеуказанным критериям, перед началом каждого семестра сообщается  в  Фонд за подписью ректора ВУЗа  с представлением копии зачетной книжки этого студента.

     Фонд устанавливает стипендию на каждый учебный семестр:

· на 3-й, 5-й и 7-й семестры – с 1 сентября по 30 января;

·  на 2-й, 4-й и 6 семестры – с 1 февраля по 30 июня.

     Решение о присуждении стипендии выносит Правление Фонда на основании заключе-ния экспертной комиссии Фонда. Принятое решение является окончательным. О победи-телях конкурса (стипендиатах) Фонд сообщает руководству соответствующего ВУЗа.    

     Результаты конкурса публикуются на сайте Фонда.

     Стипендиату вручается диплом Фонда. 

     Условия присуждения стипендии не предусматривают отчетности. 

     По завершении обучения в Фонд для информации могут быть представлены содержа-тельный отчет стипендиата и отзыв деканата соответствующего ВУЗа.

     При публикации стипендиатом  результатов  исследований,  выполненных  в  течение получения стипендии Фонда  желательна  ссылка  на  поддержку Фонда при выполнении данной работы в следующей форме: «является лауреатом стипендии благотворительного фонда развития инновационного образования в области естественных наук».

      Наличие альтернативных источников финансирования не лишает соискателей права обращаться к нам за дополнительной поддержкой.

      Заявки от студентов Московского физико-технического института (государственного университета) принимаются  на каждый учебный семестр. 
      Заявку  студент  подает в  деканат своего факультета.
      Комплект документов, представляемых соискателем в Фонд,  включает в себя:

· анкета соискателя;

· резюме соискателя;

· копия паспорта (первая страница, страница с информацией о прописке);

· реквизиты личного банковского счета  (номер лицевого счета, название банка,           

      реквизиты банка /расчетный счет, корр. счет, ИНН, БИК, КПП/).

     Дополнительные (необязательные) документы:

· CV (Curriculum Vitae/краткое жизнеописание) соискателя;

· копии дипломов и других документов, подтверждающих участие/победу/ соискателя в научных творческих конкурсах, конференциях и олимпиадах;

· регистрационные документы на изобретения;

· письма, рекомендации, ходатайства в поддержку соискателя (например, от студенческой группы, студенческого научного общества,  других учебных                и научных учреждений, общественных организаций).

      Получение стипендии Фонда в предыдущем семестре (семестрах) не является условием для отказа в получении стипендии в следующем семестре.       

      В 2006 году стипендия в Московском физико-техническом институте будет  выплачиваться  за 3-й,  5-й  и  7-й семестры только за ноябрь и декабрь в размере          4000 (четыре тысячи) рублей.  

      В 2007 году стипендия в Московском физико-техническом институте будет  выплачиваться  в размере 4000 (четыре тысячи) рублей:

 - за 3-й,  5-й  и  7-й семестры только за январь;  

 - за 2-й,  4-й  и  6-й семестры за февраль - июнь;
 - за 3-й,  5-й  и  7-й семестры за сентябрь – декабрь.

      В 2008 году стипендия в Московском физико-техническом институте будет  выплачиваться  в размере 4000 (четыре тысячи) рублей:

 - за 3-й,  5-й  и  7-й семестры только за январь;  

 - за 2-й,  4-й  и  6-й семестры за февраль – июнь.
    В период с сентября по декабрь 2008 года стипендия в Московском физико-тех-ническом институте будет  выплачиваться  в  размере 5000 (пять тысяч) рублей за             3-й, 5-й, 7-й семестры.

