Программа

Благотворительного фонда развития  инновационного

образования в области естественных наук

Charitable foundation for the development of natural science innovation education

     Фонд  преследует  социальные,  благотворительные, образовательные  и  иные общест-венно  полезные  цели.

     Основной целью деятельности Фонда является осуществление благотворительной дея-тельности для поддержания и развития инновационного образования в области естествен-ных наук  в Российской Федерации посредством создания фонда стипендий для талантли-вых,  но малообеспеченных студентов,  обучающихся  в  российских физико-технических ВУЗах.

     С целью информирования о своей деятельности и привлечения внимания потенциаль-ных получателей помощи Фонд:

· устанавливает и поддерживает контакты со специализированными физико-мате-матическими средними и высшими учебными заведениями, с региональными ор-ганизаторами  олимпиад  и  конкурсов по естественным наукам с целью донести информацию о своих программах потенциальным и наиболее талантливым полу-чателям благотворительной помощи;

· размещает информацию об условиях своих благотворительных программ  в  сети интернет,  в том числе через свою собственную интернет страницу, и в средствах массовой информации;

· осуществляет обратную связь с потенциальными получателями  благотворитель-ной помощи, что включает в себя дополнительное информирование и сбор заявок на получение благотворительной помощи в рамках благотворительных программ;

· иным образом информирует население о своей деятельности и о благотворитель-ных программах.

     Благотворительная деятельность Фонда включает:

· определение стипендиатов Фонда, путем обработки заявок на получение благот-ворительной помощи;

· выплату стипендий утвержденным стипендиатам Фонда.

           Основные положения благотворительной программы:

     Право на получение стипендии имеют талантливые студенты – граждане РФ, обу-  чающиеся на очном дневном отделении физико-технических ВУЗов  за  счет средств федерального бюджета:

· из семей, среднедушевой доход которых не превышает размера стипендии по утвержденной благотворительной программе;

· из неполных семей;

· инвалиды 1 и 2 группы;

· пострадавшие в результате аварии на Чернобыльской АЭС и других  радиаци-онных  катастрофах;

· из иных малообеспеченных категорий.

     Окончательный отбор и утверждение кандидатов осуществляется из числа лиц, со-    ответствующих всем критериям в пределах квоты, утвержденной благотворительной программой.

      Стипендия по основной благотворительной программе Фонда может быть назначе-    на  со 2-го по 7-й семестры (размер и срок  выплаты стипендии  могут быть изменены программой).

     Стипендии Фонда выплачиваются получателям благотворительной помощи, вне за-висимости от выплат указанным получателям стипендии ВУЗа и иных стипендий.

     Для реализации своих  целей  и  осуществления своей деятельности Фонд:

· заключает соглашения о сотрудничестве с ВУЗами  и  иными учебными заведе-  ниями для более полной реализации задач;

· привлекает общественное внимание к проблемам финансирования образования      и научных исследований в сфере естественных наук;

· осуществляет иную деятельность, которая соответствует целям и задачам Фонда, Федеральному закону «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» от 11 августа 1995 г. №135 – ФЗ, иным законодательным актам  и одобрена органами Фонда в установленном порядке. 

     В рамках вышеуказанной программы  Фонд  начинает свою работу по выплатам сту-  дентам, обучающимся в Московском физико-техническом институте.  

     Выплата студентам  других физико-технических ВУЗов возможна после заключения соответствующих соглашений и договоров о благотворительной помощи с вышеуказан-ными заведениями. 

     Среди претендентов в настоящее время рассматриваются  ВУЗы  с усиленной подго- товкой в области физики и математики.   В рамках этой  программы для студентов этих ВУЗов будет выделено дополнительное количество стипендий.
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